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Kedves Vácdukaiak!

Köszöntöm Önöket Vácduka Község Önkormány-
zatának képviselő-testületének nevében a 2024-s év 
utolsó Vácdukai Kisbírójában.

Ebben az évben is sok minden történt településün-
kön, amelyek közül voltak visszatérőek, illetve egy-
egy csak ebben az évben megvalósult esemény.

Ez utóbbiba tartozik az önkormányzati és az euró-
pai parlamenti választás, amelyeket 2024-ben a ko-
rábbiaktól eltérően egyszerre, egy időpontban tar-
tottak meg. Ezúton is nagyon köszönöm a képvise-
lőtestület nevében megválasztásunkat, ahogy eddig 
is, ezután is, nem visszaélve a kapott bizalommal, a 
következő 5 évben Vácduka érdekében fogunk dol-
gozni.

Ennek első jele, hogy ígéretünkhöz híven idén 
megvalósítottuk a Petőfi köz útfelújítási és csapa-
dékvíz-elvezetésének fejlesztését. Újabb lépést tet-
tünk meg Vácduka útjainak szilárd burkolattal való 
teljes ellátásának érdekében. Jövőre is folytatódik 
a vállalásunk, amely értelmében minden évben, pá-
lyázattól függően rövidebb vagy hosszabb útsza-
kasz felújításáról gondoskodunk.

Öröm volt számunkra, hogy az év elején kiírt Ma-
gyar Falu pályázaton 6 millió Ft-t nyertünk a Műve-
lődési Ház színpadtechnikájának fejlesztésére. Ebből az összegből megvalósult a színpad függönyeinek 
felszerelése, hangtechnikájának a kiépítése, fejlesztése, fénytechnikájának telepítése és még egyéb vizu-
áltechnika is beépítésre került. Eljutottunk arra a pontra, hogy most már tudunk olyan műszaki feltételeket 
biztosítani a Művelődési Házban, hogy alkalmas legyen kisebb színdarabok bemutatására is. A Petőfi Kul-
turális Program keretében ideérkezett „A Nagyidai Cigányok” és a „Barangolás a mesék birodalmában” 
előadásoknál az új rendszer jól vizsgázott.

Szintén jó hírt kaptunk a TOP Plusz keretében kiírt pályázatunkról. Támogatásban részesítették a követ-
kező 2 év humánfejlesztésekre irányuló programok szervezéseit összesen 50 millió Ft erejéig. 2025-ben in-
duló eseményekről részletes tájékoztatót fogunk kiadni, sőt reményeink szerint a pályázat bemutatásáról 
egy lakossági fórumot is fogunk szervezni.

A képviselő-testülettel továbbá azon dolgoztunk, hogy visszatérő programjainkat, rendezvényeinket, idén 
is biztosítani tudjuk a település lakói számára, valamint civil szervezeteinket segítsük működésükben. Úgy 
gondoljuk, hogy 2024-ben is tartalmas közösségi események várták az érdeklődőket, unatkozni nem lehe-
tett.

A legutóbbi újság megjelenése óta megrendeztük Államalapításunk ünnepét, a már hagyományosnak 
mondható Családi Napot, a 65 év felettieknek ajándékműsort adtunk az Idősek Napja alkalmából, Szüre-
ti felvonuláson és Báli mulatságon vehettünk részt. Október 23-t dr. Rétvári Bence országgyűlési képvise-
lő úrral együtt megünnepeltük. November második hétvégéjén Egészségnap keretében vártuk a település 
lakóit egészségük felmérésére.

Ősszel elindultak a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával kézműves szakköreink, amelyek továbbra 
is nagy népszerűségnek örvendnek.

Nagy meglepetésre Mikulás bácsi többször is tiszteletét tette Vácdukán, amelynek a gyerekek nagyon 
örültek. A 65 év felettiek megajándékozásáról idén is gondoskodtunk egy karácsonyi csomaggal.

Az évet december 15-én, a Karácsonyfa-állítás programmal zártuk.

Áldott Békés karácsonyt és Boldog Új Esztendőt Kíván

Vácduka Község Önkormányzatának Képviselőtestülete nevében
Makkos László polgármester
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Tisztelt Vácdukaiak!

2024. szeptember 10-én, hosszú beteg-
ség után elhunyt Fézler Zsoltné, Mariann, 
aki 2014-től 10 éven át a település alpol-
gármestere volt. 

Nehéz megtalálni a megfelelő szavakat, 
amelyek leírnák azt, hogy Mariann nem-
csak a családjának, barátainak, ismerőse-
inek, hanem az egész településnek milyen 
nagy űrt hagyott hátra.

Mariann életében mindig is jelen volt a 
közösség, a közösségi élet fejlesztése, az 
újdonságok bevezetése. Olyan új ötletek 
megszervezése, amelyek mindenkinek 
örömet, jókedvet szereztek.

Az első Szüreti Felvonulás létrehozá-
sánál már jelen volt részvétele, munká-
ja, amelyet sok más közösségi rendez-
vény követett. Oszlopos tagja volt mind az 
ovi és iskolai szülői munkaközösségének, 
utóbbinál több éven keresztül vezetői sze-
repet is betöltött. Tagja lett az Énekkar-
nak, a Kórusnak.

És elérkeztünk az önkormányzati szerepéhez, amelyet örömmel és szívesen vég-
zett. 10 évvel ezelőtt a képviselők között a legtöbb szavazatot szerezve alpolgár-
mester lett. Nagy elszántsággal és eltökéltséggel látott neki a munkának.

A program szervezésekben irányító volt, azok aprólékos kidolgozásában élen járt. 
Mindig ügyelt a részletekre, olyan kis dolgokra, amelyek látszólag nem tűnnek fon-
tosnak, láthatatlanok, mégis egy rendezvény sikerességét alapvetően meghatároz-
zák. Csak felsorolásként ezeket az eseményeket: Fánksütő Verseny, Tavaszi Nagy-
takarítás, Családi Nap, Karácsonyfaállítás, az egészségügyi szűrések és nem utol-
só sorban a Vácdukai Vágta.

A közösség fontosságából kiindulva szívügye volt a Művelődési Ház felújítása. 
Sok időt töltött a terveknél, a megvalósulásnál, és rengeteg praktikus észrevételt 
tett annak érdekében, hogy egy olyan Művelődési Házunk legyen, amely hosszú 
távon lehetőleg széles igényeket kielégítő közösségi térként funkcionáljon. Szem 
előtt tartotta azt, hogy a Nyugdíjas Klubnak is, amelynek az utóbbi időben vezető-
ségi tagja is volt, megfelelő helyet alakítsunk ki. Nagyon szerette és nagy kedvvel 
jött a felújított épületbe és sokszor történeteket mesélt, hogy milyen volt akkor, mi-
kor még fiatal volt.

Mariann mindig is az őszinteség, a nyíltság, az igazságosság mellett foglalt állást, 
így is fogalmazta meg véleményét.

Hatalmas szíve volt és nagyon sokan elfértek benne.
Emlékezzünk meg úgy róla, ahogy ismertük: Jókedvű, mosolygós, vidám, életteli 

teli, segítőkész Mariannként.
Nyugodjék Békében!
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Az idei nevelési év is a nagycsoportosok búcsúz-
tatásával, iskolai évnyitójukkal indult, amire egy rö-
vid műsorral még az óvodában készültek fel.

Sok sikert kívánunk Nekik az iskolai-, és a nagybetűs 
élethez!!!

Az újonnan érkező picurkáinkat az óvónénik megláto-
gatták otthonukban, hogy az óvodába érkezéskor már 
ismerősként köszönthessék egymást, ezzel is megköny-
nyítve a befogadási időszakot.

A nagycsoportban 28, a vegyes csoportban 21, a kis-
csoportban 17 gyermek játszik, tanul, okosodik nap, 
mint nap. 

Programjaink a település rendezvényeihez igazodva, 
hagyományaink őrzésével zajlanak.

Névadónk, Brunszvik Teréz halálának évfordulóján 
méltó megemlékezést tartottunk a nagycsoportosok rö-
vid műsorával, koszorúzással.  Az ünnepség kapcsoló-
dott a Családi Nap-hoz a Béke téren. 

A nagycsoportosok kedves műsorral köszöntötték 
mindannyiunk nevében az Idősek Napján összegyűlt 
néniket, bácsikat.

Ez történt az Oviban



5Vácdukai Kisbíró – 2024. 3. szám

A Szüreti Felvonulást is a nagyok indították-nyitották 
meg. Az óvoda apraja, nagyja vonult, mulatozott, táncolt 
ezen az őszi délutánon.

Novemberben a Márton napi lámpás felvonulás tette 
szebbé egy pénteki délutánunkat, amit a nagycsopor-
tosok alkalomhoz illő, kedves műsorral nyitottak meg.

Ebben a hónapban megszervezte az SzMK az óvodai 

udvarrendezést, sok-sok lehullott falevelet, gallyat gyűj-
töttek össze a részt vevő szülők és kitisztították a virá-
gos kerteket.

A sütisütő vásár és verseny az SzMK szervezésében is 
megrendezésre került. A süti-sütőt rendezvényen nem-
csak a finom és szép süteménycsodák voltak fellelhetők 
hanem  Dodó bohóc előadása is emelte a színvonalat.

Már izgatottan várjuk a Mikulást, aki hamarosan érke-
zik. Minden csoport énekekkel, versekkel készül, hogy 
kedveskedni tudjunk az ajándékokkal érkező piros ka-
bátos-hókucsmás barátunknak.

Az Adventi hangulat is egyre érezhetőbb, hamarosan 
meggyújtjuk az első gyertyát a koszorúkon és kinyitjuk 
az első, meglepetést rejtő ünnepi kiscsizmát. 

Békés Áldott ünnepeket kívánunk Mindenkinek! 
Az óvoda apraja és nagyja.

az újév, új jót hozzon, régi jóktól meg ne fosszon, de ha 
az új jót nem is hozhat, vigye el a régi rosszat!

Az őszi szünet előtt egy nappal kirándulni men-
tünk. Tömegközlekedési eszközökkel utaztunk. A 
vonat ablakán át kinézve nagyon szép volt a táj. Kü-
lönösen a napsütötte, színes természet tetszett ne-
künk.

A városba érkezve elindultunk a Geoda kiállítás épü-
letéhez. Útközben megláttuk a Mc donald’s éttermet. 
Megálltunk és szavaztunk arról, hogy mikor menjünk 
be enni. Az osztály úgy döntött, hogy később megyünk 
be. Így folytattunk utunkat a Bazilikához. Az épületnél 
az volt a legkülönösebb, hogy láttunk egy embert, aki 
egyszerre 3 furulyán játszott. Bent nagy volt a csend. 

Esztergomban jártunk
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Körülnéztünk, fotóztunk, találtunk több ereklyetartó-
ban 2 emberi koponyát. A halottakért gyertyát is gyúj-
tottunk. Végül a templom közelében a Szent István 
szobornál néztünk át Szlovákiába. Elindultunk vissza-
felé a Geodába. Mikor odaértünk, lementünk egy csi-
galépcsőn a föld alá. Az előtérbe értünk, ahol 2 cso-
portra oszlottunk. Az egyik csoport Cili nénivel balra, 
a másik Erzsi nénivel jobbra ment. A kiállításon ásvá-
nyokat láttunk, karkötőt és fülbevalót készítettünk, kö-
vet mostunk, ősmaradványokat kutattunk, térképet ta-

nulmányoztunk, dínós érmét préseltünk, őslényekről 
tanultunk. Végül vásároltunk. Aki akart, írhatott véle-
ményt a látogatói könyvbe. A látogatás után a meki-
ben ebédeltünk. Mindenki azt vett a költőpénzéből, 
amit szeretett volna. Aki már nem étkezett, játszhatott 
a meki játszóterén. Hazafelé ismét vonattal, busszal 
utaztunk. Útközben néhány ismerőssel találkoztunk. 
Sötétedés után érkeztünk haza Vácdukára. A szülők 
az ovinak vártak ránk.

Szerencsére a következő nap szombatra esett. Így 
mindenki ki tudta magát pihenni. Már várjuk, hogy 
idén is megérkezzen iskolánkba, mint azt minden év-
ben teszi, a Geoda ásványkiállítás, s mi újra átéljük az 
esztergomi kirándulás emlékezetes pillanatait. 

4.a osztály
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Az idei évben a Váci Árpád Fejedelem Általános Isko-
lában rendezték meg a Madárvédelmi Vetélkedőt váci 
és környékbeli iskolák részvételével.

Iskolánkat egy 6 fős felsős tanulókból álló csoport 
képviselte. A három és fél órás kreativitáson és a csa-
patmunkán alapuló vetélkedő során madárvédelemről, 
madárismeretről szóló TOTÓ-t töltöttünk ki, matricákat 
kerestünk, s az ahhoz tartozó feladatokat is elkészítet-
tük. A következő állomáson kitömött madarakat kellett 
felismerni, de volt csapatverseny drogkereső kutyákkal 
kapcsolatosan is. A kedvencünk a „horgászós” helyszín 
volt. Halakat kellett közösen kipecáznunk, amelyekben 
érdekes feladatokat találtunk. A kérdések főleg nemzeti 
parkjainkról s az ott honos madarakról szóltak.

A vetélkedőn nagyon jól éreztük magunkat, főleg, ami-
kor megtudtuk, hogy a versenyt mi nyertük meg!

November 4-én Sződön mérték össze a történelmi tu-
dásukat 5. és 6. osztályos tanulóink a környező iskolák-
kal. A Magyar Korona történetéhez kapcsolódó verseny 
keretein belül játékos feladatokkal és kreativitást igény-
lő kihívásokkal kellett a tanulóinknak megbirkózniuk. 

Remekül teljesítettek diákjaink, elkészítették saját koro-
nájukat, megvívtak az ellenséggel, akadálypályán jutot-
tak keresztül, és persze a felkészülés során tanultakról 
is számot adtak különböző kvízek, feladatlapok kitölté-
se során. Nemcsak tanultak, hanem szuperül is érezték 
magunkat ezen a délutánon, és sikerült elhozni a máso-
dik helyezettnek járó díjakat.

Az idei nyári kánikulá-
ban jól esett behúzódni a 
Művelődési Ház hűvösé-
be és részt venni a meg-
hitt ünnepen Magyaror-
szág születésnapján. A 
Himnusz közös elének-
lése után Makkos Lász-
ló polgármester úr ünne-
pi megnyitó beszédében 
hangsúlyozta a magyar 

Madárvédelmi Vetélkedő Vácon

Szent Korona Tanulmányi verseny Sződön

Szent István nap – Az országalapítás ünnepe

A nyertes csapat tagjai: Balázs Anna, Dobay Ágnes, Mák 
Csenge, Saáry Zoltán, Uracs Barnabás, Urbán Mendel

A csapat tagjai: Hugyecz Bodza, Tamás Dorottya, Tornyai-
Zeke Tamara, Glázer András, Kiss Martin, Saáry Zoltán
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államiság fontosságát. Legyünk büszkék arra, hogy 
magyarok vagyunk és 1100 éve a Kárpát-medencében 
élünk. Kiemelte, hogy egy nemzet akkor tud fennmarad-
ni, ha a fontos dolgokat továbbadja az utódoknak. A ma-
gyar államalapítást már Szent István idejében is ünne-
pelték, akkor még Nagyboldogasszony napján. 1771-
ben Mária Terézia nyilváníttatta nemzeti ünnepnappá. 
A szocializmus évtizedei alatt sem lehetett megszüntet-
ni, csak akkor „Új kenyér ünnepének” és „Új alkotmány 
napjának” nevezték. A rendszerváltás adta vissza az iga-
zi méltóságát. Mindannyiunk feladata, hogy a nemzet 
tovább éljen és fennmaradjon!

Ezután Szaniszló atya megszentelte az új kenyeret, 
melyből mindenki kapott egy szeletet.

Vágó Sándorné Marika két, az alkalomhoz illő verset 
szavalt el. Majd a fiatal Hugyecz Ziza fuvola-játékát hall-

gathattuk. Az ünnep a Jézus szíve Kórus műsorával foly-
tatódott. Halhattunk részleteket az „István, a király” rock-
operából, a Honfoglalás film betétdalából, valamint Sily-
lye Jenő: Szállj, dalom című énekét.

A megemlékezés zárásaként Makkos Rozi elénekelte 
Oláh Ibolya: Magyarország című dalát.

Mindenkit várunk szeretettel soron következő rendez-
vényünkön!

Ím augusztus üzenete, s huszadika vár.
Ünnepeljünk újra ismét, István a király!

Nemzedékről-nemzedékre mindig így legyen.
Áradjon ránk áldás, erő, bőség, kegyelem!

(Szuhanics Albert: Államiságunk ünnepe)

Immár hagyománnyá vált, hogy a Családi Napot óvo-
dánk névadója, Brunszvik Teréz halálának évfordulóján 
rendezzük. Bízunk benne, hogy most már minden lako-
sunk tudja, hogy Brunszvik Teréz, a magyarországi óvo-
dák megalapítója élete utolsó éveit a vácdukai kastély-
ban töltötte és itt hunyt el 1861. szeptember 23-án. Ezért 
viseli óvodánk az ő nevét és minden évben megemléke-
zünk róla.

Családi Nap
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Idén szeptember 21-én, szombat délután nagyon kel-
lemes időben a Művelődési Ház előtti téren változa-
tos programokkal vártuk a gyermekeket és a szülőket, 
nagyszülőket. Az emlékünnepség keretében az iskolá-
sok és óvodások színpadi műsorral emlékeztek Brunsz-
vik Terézre. 

16 órakor kezdődött a Katáng zenekar előadása, ez-
után a TAZE Tánc Sportegyesület bemutatóját láthattuk. 
A legkisebbeknek jó szórakozást nyújtott a Fabula Báb-
színház Erdei története. A színpadi műsorok mellett le-
hetett agyagozni, társasjátékozni, bárki kérhetett arc-
festést, csillámtetoválást. A focipályán ugrálóvár és má-

szófal várta a gyermekeket. A sportpályán mobil KRESZ 
parkot lehetett kipróbálni. A felnőttek részt vehettek a 
Váci Járási Egészségfejlesztési Iroda szűrővizsgálatain. 
A délután folyamán minden vácdukai lakost sült kolbász-
szal vagy lángossal vendégeltünk meg.

Az esti program a Just Dance műsorával kezdődött 
vácdukai fiatal lányok (Barnoki Viktória, Kónya Blanka, 
Makkos Rozi) vezényletével. Nemcsak az ifjúságot, ha-

nem a felnőtteket is alaposan megmozgatták a különbö-
ző táncstílusokkal, amely után mindenki kellemesen el-
fáradt. A Családi Nap befejezéseként a Hestia Tűztánc 

csoport tűztáncukkal, hatalmas élményt nyújtva elvará-
zsolta a jelenlévőket.

Reméljük, mindenki jól szórakozott és jövőre is vendé-
gül láthatjuk Önöket!

Vácduka Község Önkormányzata
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Az ENSZ először 1991-ben rendezte meg az idősek 
világnapját, azóta világszerte minden év október else-
jén köszönjük meg az idős embereknek mindazt, amit 
a társadalomért tettek és tesznek. Október elején ha-
gyományosan így történt ez Vácdukán is. Községünk 
minden 65 év feletti lakosa személyre szóló meghívót 
kapott ez alkalomból egy zenés műsorral egybekötött 
ünnepségre.

A vendégeket a Művelődési ház feldíszített nagyter-

mében terített asztalok várták finom süteményekkel, 
pogácsával és üdítő italokkal. A Brunszvik Teréz Óvo-
da nagycsoportosai énekes, táncos műsorral kedves-
kedtek a megjelent időseknek. Ezután a Benedek Elek 
Általános Iskola 3. osztályos tanulói léptek a színpad-
ra, Janikovszky Éva: Ha én felnőtt volnék című könyvé-
ből adtak elő részleteket és jól ismert régi slágerekből 
összeállított kis műsort adtak elő. Végezetül közösen 
felköszöntötték nagyszüleiket és minden jelenlévőt.

Makkos László polgármester úr köszöntőt mondott 
és ajándékot adott át azoknak a lakosoknak, akik idén 
töltötték, töltik be a 80. életévüket.

A műsor második felében Szász Kati és Vanya Ró-
bert előadóművészek operett válogatással és jól is-
mert táncdalokkal szórakoztatták a közönséget.

Reméljük jól érezték magukat és jövőre is visszavár-
juk Önöket!

Vácduka Község Önkormányzata

Megemlékezés az Idősek világnapjáról a Művelődési házban
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Az ünnepet megelőző nap délutánján rengeteg em-
ber gyűlt össze a Művelődési Házban rendezett meg-
emlékezésre. A későn érkezőknek már csak állóhely 
jutott.

Makkos László polgármester köszöntötte a lakossá-
got, a képviselőtestületet, a civil szervezetek képvise-
lőit és a műsorban szereplő gyermekek szüleit.

A megemlékezés Rétvári Bence országgyűlési kép-
viselő, miniszterhelyettes úr ünnepi beszédével kez-
dődött, melyben kiemelte, hogy Vácdukán mindig van 
miért összegyűlni, mindig gazdagszik a község vala-

milyen új fejlesztéssel. Idén a Kultúrház kapott új szín-
padot és hang-, fény- és vizuáltechnikát. Továbbá ki-
emelte, hogy október 23-a a nemzet közös ünnepe. 
Megemlékezett a fiatal hősökről, akik áldozataivá vál-
tak a forradalmi eseményeknek. Emlékeztetett arra, 
hogy a szabadságharcainkat leverőknek egyik célkitű-
zése sem valósult meg. Hosszútávon minden forradal-

A Szabadság Napja – Az 1956. október 23-i forradalomra és szabadságharcra emlékeztünk
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Immár hagyomány községünkben az Önkormány-
zat által november elején megrendezett Egészségnap. 
Idén is az általános iskola adott otthont a rendezvény-
nek egy szombati napon.

A betegségek megelőzésében kiemelten fontos a 
szűrővizsgálatok szerepe. Az anyajegy-szűrésre és a 
szemészeti vizsgálatra előzetes bejelentkezés alapján 
fogadták a helyi lakosokat. A prosztatarák-szűrésen, 
érszűkület vizsgálaton, fogászati szűrésen és orto-
pédiai vizsgálaton érkezési sorrendben lehetett részt 
venni. A Váci járási Egészségfejlesztési iroda koleszte-
rin-, vércukor- és vérnyomásmérést végzett minden ér-
deklődőnek. Lehetett kérni BMI-index, testzsír- és vér-
oxigénszint mérést. Háziorvosunk egész nap fogadta 
a konzultációra érkezőket.

A természetes gyógy-
módok iránt érdeklő-
dők kipróbálhatták a kí-
nai gyógymasszázst és az 
aromaolajos stresszoldó 
kezelést. A legfiatalabbakat mozgásfejlesztő tornával 
várták. A nagyobb gyermekek interaktív foglalkozáson 
vehettek részt. A vizsgálatok, kezelések között egész-
séges ételeket és salátákat lehetett kóstolni a Teaház-
ban. A finomságokat idén is a helyi nyugdíjas klub tag-
jai készítették.

Szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki 
részt vett az egészségnap megszervezésében, lebo-
nyolításában, megvalósulásában.

Vácduka Község Önkormányzata

Egészségnap Vácdukán

munk diadalmaskodott, mivel a személyes célok egy-
beestek a nemzet céljával. Az igazi hősök a „pesti srá-
cok” voltak, akik szabadságvágyuktól vezérelve meg-
próbálták lerázni a rabigát. Rétvári képviselő úr hang-
súlyozta, hogy a magyarok nem lehetnek alárendeltjei 
senkinek. Nekünk is tennünk kell a szabadságért, mert 
ha nem küzdünk mindennap, el fogjuk veszíteni.

Ezután Makkos Rozi előadásában meghallgathattuk 
Bródy János: Ha én rózsa volnék című dalát. A meg-
emlékezés az általános iskola 7. osztályos tanulóinak 
látványos és mozgalmas műsorával folytatódott. Vége-

zetül Polgármester úr megköszönte Rózsavölgyiné So-
mogyi Hedvig osztályfőnöknek a diákok felkészítését 
és a fantasztikus műsort.

Van nekünk egy zászlónk, mit nem téphetnek szét
A színek maradnak, akármilyen a szél

Álmaimban álmodtam, jó lenne szeretni
Legyen olyan hely, hol jó magyarnak lenni!

(Kormorán együttes: Isten ujja megérintett)

Vácduka Község Önkormányzata

Településünkön már 
hagyománnyá vált, hogy 
családok, barátok láto-
gatnak el a művelődé-
si házba advent első hét-
végéjén, hogy maguk ké-
szíthessék el adventi ko-
szorújukat, asztaldíszü-
ket. Voltak, akik régi díszeiket újították fel, és voltak, 
akik újat alkottak a Gyermekeink Közalapítvány által 

Adventi készülődés
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Mikulás karaván

biztosított alapanyagokból. Gyerekek, felnőttek együtt 
kézműveskedhettek. Gyöngyből fűzhettek hóembert, 
karácsonyfát, Mikulást.

Papírból hajtogathattak karácsonyfadíszt, és persze 
idén sem maradhatott el a mézeskalács-sarok sem.

A családias hangulathoz hozzájárult a finoman elké-

szített sült kolbász, sült szalonna, tea és forralt bor.
Köszönjük a segítőknek, hogy idén is sikerült kicsi és 

nagy gyermekek arcára mosolyt varázsolni.
Fogadják sok szeretettel a programon készített ké-

peket!

Gyermekeinkért Közalapítvány

Immár 3. éve sikerült megrendezni a Mikulás kara-
vánt.

Az esemény a Dukai Családokért Civil Társaság ren-
dezvényeként jött létre Brozánné Nagy Anna vezető ál-

tal. Ez egy segítőcsoport a rászoruló gyerekekért, csa-
ládokért, de a Karavánra mindenkit szeretettel vártunk.

Kedveskedtünk forró teával a gyerekeknek, forralt-
borral a felnőtteknek, illetve rengeteg finomsággal, sü-
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teménnyel.
Minden kedves gyermek találkozhatott a Mikulással, 

aki mikuláscsomaggal és plüssállatokkal ajándékozta 
meg őket.

Köszönjük mindenkinek, aki segített, hogy idén is 
megrendezhettük a Mikulás karavánt!

Brozánné Nagy Anna

Második éve, hogy útjá-
ra indítottuk a programot. 
Az óvoda parkolójában 
és az Egészségház előtti 
téren lehetett beszélget-
ni, dalokat énekelni a Mi-
kulásnak, amelyért sza-
loncukor, mandarin volt a 
jutalom a gyerekek nagy 
örömére. Kora este sok 
nevető vácdukai gyermek 
emlékével búcsúzhatott a 
Mikulás.

Nagyon szépen köszönjük, hogy ellátogatott hoz-
zánk. Sok tanulságos, értékes mondatot hallhattak a 
gyerekek.

Köszönjük szépen a segítőknek, hogy hangulatos 
környezetet varázsoltak a Mikulás-helyszínhez.

Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kí-
vánunk!

Gyermekeinkért Közalapítvány

Mikulás-járás
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December 8-án, vasárnap a karácsonyi ünnepekre 
hangoló dallamokkal vártuk Vácduka lakosait a mű-
velődési házban. Makkos László polgármester nyitot-
ta meg az Adventi Hangversenyt, mely során megosz-
totta karácsonyi ünnepi időszakkal kapcsolatos gon-
dolatait.

Ezt követően a Váci Civitas Szimfonikus Zenekar fú-
vós művészei Ivanics Tamás vezetésével léptek szín-
padra. Majd az est során karácsonyi dalok csendültek 
fel a Jézus Szíve Kórus, a Vácdukai Benedek Elek Ál-
talános Iskola zeneiskolásai és Makkos Rozi előadásá-
ban. Vágó Sándorné és Rózsahegyi Péter karácsonyi 
verseket adtak elő.

Nagyon örülünk, hogy sokan eljöttek és közösen át-
élhettük az advent ünnepi hangulatát.

Köszönjük a fellépőknek a színvonalas előadásokat!
Áldott Karácsonyt mindenkinek!

Vácduka Község Önkormányzata

Adventi hangverseny
A rejtvény megfejtése:Adventi hangverseny
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A helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosítása
Tisztelt Lakosok!
A helyi adózásunk rendjének ésszerűsítésére, és egyúttal pénzügyi stabilitásunk minél többféle módon történő növe-

lésére van szüksége a falunak az elmúlt években tapasztalt árváltozások, illetve a régi feladatok növekvő költségei és a 
bővülő szolgáltatások minél jobb szintű ellátása érdekében.

Vácduka Község Önkormányzat feladatellátását az állami normatíva, a saját bevételek, valamint a helyi adókból be-
folyó bevételek biztosítják. Ennek okán az adóbevételek alakulása a helyi önkormányzat költségvetésének tervezésére 
is befolyással bír. A beszedett helyi adó az önkormányzat egyik fontos, meghatározó bevétele, mely hozzájárul az ön-
kormányzati, közösségi kiadások finanszírozásához, az önkormányzat gazdálkodását segíti és támogatja. Az adómér-
ték változással növekszik az önkormányzat saját bevétele, mely az önkormányzat működési és fejlesztési kiadásainak 
meghatározó forrása. 

Az önkormányzatok által ellátandó helyi szintű állami feladatok (helyi érdekű közügyek) meghatározzák a költségve-
tés kiadási oldalán jelentkező tételeket. Ezek a kiadások a jövőben a változó gazdasági helyzet miatt növekedni fognak, 
akkor is, ha új feladatokat nem vállal az önkormányzat. Ilyen költségek például az intézmények megnövekedett rezsi ára, 
a gyermekétkeztetés költségeinek növekedése, illetve a szociális segítségnyújtási igény. 

A helyi lakosságot érintő adóváltozás utoljára 2022-ben történt, azóta az adó mértékek nem kerültek módosí-
tásra.

Azonban a már korábban leírt okok miatt a Képviselőtestület 2025. évre vonatkoztatva adóváltoztatás mellett 
döntött. A rendelet-tervezet a helyi adókról szóló 1990. év C. törvény (Htv.) felhatalmazásai, kereti és korlátai között ké-
szült el, kerültek megtárgyalásra.

Röviden a 13/2024. (XI.19.) önkormányzati rendelet szerinti változásokról:
Magánszemélyek kommunális adója:
Az adó mértéke adótárgyanként illetve lakásbérleti jogonként 33.800 Ft/ év összegről 45.000 Ft/év összegre módosul. 
A Vácdukán állandó lakóhellyel rendelkezők, a tulajdonukat képező ingatlan után az 56,5%-os kedvezmény helyett 60 

%-os kedvezményben részesülnek. Ez alapján a vácdukai állandó lakcímmel rendelkezők évente 18.000 Ft kommuná-
lis adó fizetésére kötelezettek ingatlanonként a jelenlegi 14.669 Ft helyett. Ez éves szinten 3.331 Ft, havi szinten pedig 
278 Ft emelkedés jelent.

Telekadó:
Az adó évi mértéke a telek m2 -ben számított területe után 200 Ft/m2-ről 500.- Ft/ m2 – re módosul.
Bevezetésre kerül a vácdukai székhellyel rendelkező vállalkozások részére a telekadó után fizetendő adónál a kedvez-

mény, melynek mértéke 40%.
Azon adózók részére, akik az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. 

évi CCXXII. törvényben (Eüsztv.) meghatározott elektronikus úton elektronikus ügyintézésre kötelezettek, valamint azok 
a magánszemélyek, akik az elektronikus ügyintézést választották a 2025. évre vonatkozó adó megfizetéséről szóló ér-
tesítőket és határozatokat az ügyfélkapujukra, illetve cégkapujukra küldjük meg, valamint az adózó az E-Önkormányzati 
portálon kérheti le adóegyenlegét a https://ohp-20.asp.lgov.hu/szolgaltatasok/adoegyenleg linken.

Vácduka Község Önkormányzata

A lakossági felhívás gallyazási munkák elvégzésére
Tájékoztatjuk a lakosságot hogy a köztisztasággal és a települési szilárd hulladékkal összefüggő tevékenységről szó-

ló 1/1986. (II.21.) ÉvM-EüM együttes rendelet, valamint Vácduka Község Önkormányzatának a helyi környezet védelmé-
ről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 20/2017. (XII. 14.) önkormányzati rendelete 
szerint az ingatlan tulajdonosának vagy tényleges használójának kötelessége a járda  és az úttest vonalába lógó fák és 
bokrok metszését elvégezni, a nevelt fát, bokrot, cserjét úgy metszeni, hogy annak lombozata a járda vonalába 2 méter 
magasságig, valamint az úttestre, annak  vonalától 0,5 méterig ne lógjon be továbbá az elektromos szabadvezeték biz-
tonsági övezetét ne érje el. 

Az elektromos vezetékek környezetének, a biztonsági övezetnek a tisztán tartásával megelőzhetők a rövid idejű áram-
kimaradások, az elhúzódó üzemzavarok és a fákkal kapcsolatos áramütéses balesetek. Az ingatlantulajdonos törvé-
nyi kötelezettsége a villamos hálózatot veszélyeztető növényzet eltávolítása. A lakossági ügyfeleket ellátó kisfeszültsé-
gű hálózat esetén a biztonsági övezet határa a vezetéktől vízszintes és függőleges irányban mért 1 méteres távolság.

Ezúton kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az ingatlanuk előtti közterületen nevelt fák és bokrok fentieknek megfelelő 
metszéséről a légvezetékek védelme, valamint a járdán és a közúton történő közlekedés biztosítása érdekében 2025. 
február 15-ig szíveskedjen minden érintett lakos gondoskodni.

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 124. § (2) és 137.§ alapján az ingatlantulajdonos kötelezettsége a 
villamos hálózatot veszélyeztető növényzet eltávolítása. A szolgáltató tájékoztatás alapján, amennyiben a légvezetékek 
alatti növényzet visszavágását a településen nem végzik el a lakosok, úgy azt előzetes felmérést követően a szolgáltató 
által megbízott vállalkozás végzi el, melynek költsége az Önkormányzat részére kiszámlázásra kerül. 

Az ingatlan tulajdonosa által 2025. február 15-ig el nem végzett gallyazást az Önkormányzat az ingatlan tulajdonosá-
nak költségére elvégezteti, egyúttal a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek megszegésének jog-
következményeiről szóló 2/2015 (II.27.) önkormányzati rendelet 9.§-a alapján 5.000-100.000 Ft közötti közigazgatási bír-
ság kerül kiszabásra.
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Háziorvosi rendelés év végi rendje
Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy dr. Csizmadia Éva háziorvos rendelési ideje év végén az alábbiak 

szerint módosul:
• December 24-29 MUNKASZÜNETI NAP - HÁZIORVOSI ÜGYELET 
rendelés:  00.00-24.00 tel: 1830 • Vác, Mentős köz 1.
• December 30-31 munkanap
rendelés: 07.00-11.00 óráig
• Január 1. MUNKASZÜNETI NAP - HÁZIORVOSI ÜGYELET
tel: 1830 • Vác, Mentős köz 1.  
• 2025. Január 02.-03-n, csütörtök, péntek: 8:30-12:30 HELYETTESÍTÉS 
dr. Tokody Attila Váchartyáni rendelőjében
Váchartyán, Fő út 110, 2164 • Telefonszám: (06 27) 366 218

Köszönönöm megértésüket!
dr. Csizmadia Éva, háziorvos

Karácsonyváró ünnepi program

Igazgatási szünet
Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vácdukai Közös Önkormányzati Hivatal Vácdukai kirendeltségének 

2024. év végi munkarendjét az alábbiak szerint határozza meg:

2024. december 23-31-ig igazgatási szünetet rendel el.
Az igazgatási szünet időtartama alatt - a foglalkoztatottak vonatkozásában az igazgatási szünet alatti munkavégzés mun-

káltatói jogkör gyakorlója általi elrendelése kivételével - a helyi önkormányzat képviselő-testületének hivatala feladatait nem 
látja el és az ügyfélfogadás nem működik. Az igazgatási szünet alatt ügyeleti rend kerül kialakításra.

Az igazgatási szünet időtartama nem számít bele az előtte folyó hatósági és egyéb eljárások ügyintézési határidejébe.
Az igazgatási szünet ideje alatt kizárólag anyakönyvi ügyekben a megszokott hivatali időben a 70/330-1271-es telefonszá-

mon vagyunk elérhetőek.
Az igazgatási szünet előtti utolsó ügyfélfogadási nap 2024. december 18., az igazgatási szünet utáni első ügyfélfo-

gadási nap 2025. január 06.
Vácdukai Közös Önkormányzati Hivatal
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NE MARADJON LE FRISS HÍREINKRŐL!
Vácduka Község Önkormányzata hírlevelein keresztül rendszeresen tájékozódhat aktuális híreinkről, eseményeink-
ről. A hírlevélre való feliratkozáshoz a következőket kell tennie: írja be az emailcímét a vacduka.hu nyitóoldalán, kattint-
son a »Feliratkozás« gombra, majd az e-mail fiókjában kattintson az általunk küldött megerősítő linkre. Bármikor leirat-
kozhat hírlevél szolgáltatásunkról. A folyamatosan frissülő vacduka.hu oldalunk mellett kérjük kísérjék figyelemmel az 
Önkormányzat You Tube csatornáját, ahol élőben követhetik a testületi üléseket és megtekinthetik a rögzített ünnepi, 
kulturális eseményeket. 

Új könyvek a községi könyvtárban
Örömmel tájékoztatjuk könyvtártagjainkat és minden 

olvasni szerető lakosunkat, hogy megérkeztek idén is az 
új könyvek a községi könyvtárba. A beszerzéseket min-
dig közvélemény-kutatás előzi meg, hogy olyan könyvek-
kel gyarapodjon a könyvtár, melyeket a tagok szeretné-
nek elolvasni. A legkisebbek kedvencei idén is Berg Judit 
és Bartos Erika meséi.

Érkeztek keménylapos böngészők is. Az óvodások sze-
retik a „Kerekítő manó” és a „Babaróka” meséket. Az is-
kolások várva várt könyvei mostanában a „szabadulós” 
és „lapozós” történetek. Utóbbiakban az olvasó dönthe-
ti el, hogyan folytatódjon a történet. A kedvenc gyerek-so-
rozatok legújabb köteteit is beszereztük, ilyenek az „Egy 
ropi naplója”, a „Mágikus állatok”, az „Időfutár” és a „Hű-
vösvölgyi suli”.

Megérkezett Leiner Laura legújabb diákregénye is.
Mesélve oktat Vándor Anna Idővándor trilógiája. 

Nagylányoknak, fiatal felnőtteknek ajánljuk Ana Huang, 
Colleen Hoover, Lucy Score és Lynn Painter sikerkönyve-
it. A közkedvelt romantikus irodalom is bővült Fábián Jan-
ka, Karády Anna, Lucinda Riley és Anne Jacobs legújabb 
írásaival. A 20. századi történelem sötétebb oldalait mutat-
ja be Náray Tamás Barbara sorozata, valamint Edith Eva 
Eger „A balerina” című könyve.

A borzongásra vágyók elolvashatják Stephen King két 
legújabb regényét. A krimik és bűnügyi történetek kedve-
lői Paula Hawkins, Steve Berry és John Grisham kötete-
it kölcsönözhetik ki. Megtalálható még a polcokon Steve 
Cavanagh sikerlistás könyve, „Az ördög ügyvédje”. Hiány-
pótló műnek számít Bibók Bea: Ellopott gyermekkor, vala-
mint Tamás Rita: Élj végre magadért! című vadonatúj köte-
te, mely napjaink problémáira keresi a válaszokat.

Ha a fent említett művek felkeltették érdeklődésüket, ak-
kor látogassanak el a községi könyvtárba és válasszanak 
kedvükre való olvasnivalót! A beiratkozás és a kölcsönzés 
ingyenes.

A könyvtár nyitvatartása
Kedd, Péntek: 16 - 19   •   Szombat: 9 -12




